



新年开工首日, 诸多企业“马力全开”



大恒能源股份有限公司工人们正开足马力加紧生产太阳能光伏组件。

星报讯(赵明 记者 祝亮 文/图)人勤春来早,实干勇争先。2月18日是春节假期后上班的第一天。合肥庐阳经济开发区辖区生产制造型企业“马力全开”,一派热火朝天的生产忙碌景象。一大批企业甚至在节日期间就已吹响复工复产“集结号”,

抓订单、忙生产,全力冲刺新春开门红。

“这批订单是国内某大型机械程工厂春节前预订的。为了按时交付,在企业总经理的带领下和号召下,年初六我们全体员工都返岗投入生产”。2月15日大年初六,力威汽车油泵有限公司150多名技术

员工和车间工人全员到岗投入产品的研发和生产。企业总经办方婷介绍,重型机械、特种作业车辆的应急泵、应急阀、动力单元是企业主打的产品,其产品的耐用性、精准度以及在特殊环境作业下的稳定性性能好,不仅技术达到了国内先进水平,还受到部分国外市场青睐。大家对节日期间上班没有一点怨言。除了老板给每位员工发放的节日红包外,企业还为员工每年准备了带薪年假和旅游探亲等福利和保障。

谈及龙年生产愿景,史方婷说,为了能够紧紧抓住新能源领域赛道,近两年企业每年投入1300万元左右用于新产品的研发。目前企业自主研发生产的新能源领域车辆永磁电机动力单元不仅在防爆安全方面安全系数高,在控制电机噪音方面也远远低于普通市场应用产品,深受客户青睐。

大恒能源股份有限公司是一家专业生产太阳能光伏组件的高科技新能源企业,其自主研发的全面屏太阳能光伏组件和TOPCon电池产品深受市场青睐。年初七生产部门的人员就全部到岗,为年初九企业开工顺利生产打下坚实基础。当天上午,记者来到企业生产车间,只见通过

自动化的生产设备,一片片泛着蓝光的光伏组件有序地从生产线上下线。工人们都铆足干劲投入到各自岗位工作中,开足马力赶制订单。

大恒能源股份有限公司副总经理周杨介绍,过去一年大恒能源稳中求进,恒心致远,今年企业将继续保持创新发展的势头,在全新系列的全面屏组件、矩形硅片组件、SolarUnit一体化户储系统等产品,以及电池、组件转换效率方面加大研发和投入,并进一步开拓大基地项目,拓展全球市场。

为保质保量完成2024春季教材教辅生产保障任务,大年初六,联众印刷有限公司60多名员工放弃休假,提前返岗,投入到紧张忙碌的生产任务中。生产车间内,员工们劲头十足,十几条生产线开足马力、高效运行,为“课到书到”任务做最后的冲刺。他们放弃假期的休息,告别家中的亲人,提前返回岗位,只为职责坚守和忠诚担当。



全力打造“千亿斤江淮粮仓” 为中国饭碗多装优质“安徽粮”



记者 张亚琴

民以食为天。近年来,作为全国农业大省和第四大粮食主产省,安徽省委、省政府始终以强烈的政治担当和责任担当,抓好粮食生产。着力稳定粮食生产面积,推动发展农业科技,在一系列重农惠农的举措之下,安徽的粮食生产克服了重重困难,实现连年丰收。

新的一年,我省就全力打造“千亿斤江淮粮仓”也在《政府工作报告》中做出了一系列的部署,加快提升粮食产能,为中国饭碗多装优质“安徽粮”作出更大贡献。

落实耕地保护制度

2024省两会《政府工作报告》提出,落实最严格耕地保护制度,全年粮食播种面积1亿亩以上。加强农田水利设施建设,提高高标准农田投资补助水平,新建、改造高标准农田420万亩。

习近平总书记多次强调,保障国家粮食安全的根本在耕地,耕地是粮食生产的命根子。要不折不扣落实最严格的耕地保护制度,在加强耕地用途管制、规范耕地占补平衡、强化耕地流转用途监管、推进撂荒地利用等方面狠下功夫。

扛稳粮食安全担子,就决不能在耕地问题上出现闪失。只有以最有力的措施保护好耕地,加大高标准农田建设力度,落实播种面积,不断提升地力,才能让全力打造“千亿斤江淮粮仓”更有底气。

深入实施种业振兴

《政府工作报告》提出,深入实施种业振兴行动,支持种业“保育种、繁推服”全产业链发展。

种子是现代农业发展的“芯片”。“江淮粮仓”的建设,必须要发

挥安徽农业科技和生物育种的优势,整合各方力量,大力实施种业工程,聚焦打造种业强省目标,全面推进“种质资源保护利用、种业创新攻关、企业扶优、基地提升、市场净化”五大行动。

2024年,我省将强化种业资源保护利用,推进育种创新攻关,认真实施国家大豆重大品种推广补助试点,加快优良品种推广应用和更新换代。同时,加强种业基地建设,推进皖北小麦、大豆、江淮常规稻和部分区域经济特色作物种业基地建设,并建设集中连片、稳产高产、种子来源可追溯的现代化高标准制种田。

全方位注入科技元素

安徽作为全国的创新型省份之一,以创新型省份建设为高质量发展抓手,开辟发展新领域新赛道,塑造发展新动能新优势,创新已成为安徽一张亮丽的“特色名片”。

近年来,安徽紧紧围绕粮食产业发展需求,以完善创新体系、搭建创新平台、加强技术研发、加快成果转化、强化政策支撑为主要抓手,着力推动粮食产业高质量发展。未

来,还要继续让科技元素注入千亿斤粮仓建设全过程,从产量、产能、气质、底蕴等多维度,全方位打造“科里科气”的“千亿斤江淮粮仓”,让粮仓江淮韵更足、科技味更浓、创新感更实。并大力推进互联网、大数据、人工智能等数字技术在农业农村生产、经营、管理和服务领域应用,积极发展农业农村数字经济。

调动农民种粮“积极性”

此外,全力打造“千亿斤江淮粮仓”,必须充分调动农民务农种粮和地方政府重农抓粮“两个积极性”。

调动“两个积极性”,就是要让农民种粮有钱赚、多得利;让地方政府抓粮有义务、有责任、有回报。只有把各方面的积极性调动起来,压紧压实责任,做好统一规划,搞好基础工程,加大各方投入,完善政策扶持,强化科技支撑,目标才能实现,促进种粮农民增产又增收。

全力打造“千亿斤江淮粮仓”,是扛稳粮食安全重任的一次重要行动,也是为安徽建设农业强省、迈上乡村全面振兴新征程吹响的奋进号角。

合肥轨道4号线南延线 预计2024年开通运营

星报讯(记者 王珊珊)2月19日上午,合肥轨道4号线南延线开启贯通试运行。记者从合肥轨道集团了解到,目前,轨道4号线延长线相关建设工作进入尾声,正在加快推进工程各项验收工作,计划年内开通运营。

记者了解到,所谓贯通试运行是空载试运行的最后一个阶段,是指在线路正式投入运营前,按照运营图计划模拟不载客运行,可以全面检验新线的运行状态,跑图期间,列车运行图兑现率、列车正点率等八项指标需全部符合国家规范要求,这也是正式运营前安全评估的重要依据。

4号线南延线与既有4号线衔接成“Y型”线型,是合肥轨道首条多方向的轨道线路,因此,根据运营安排,从综保区站出发的部分列车终点站暂时调整为玉兰大道站,然后开往4号线终点站烧脉岗站;其余列车终点站不变,仍为青龙岗站。既有4号线行车间隔将分为两个区段,即综保区站至玉兰大道站区段,玉兰大道站至青龙岗站区段。贯通试运行期间,市民乘坐既有4号线列车时请遵循工作人员指引。4号线南延线全境均在肥西县境内,开通后肥西将拥有2条地铁线覆盖。

4号线南延线开通运营后与既有4号线贯通,将进一步加强肥西县与合肥市区的紧密联系。

春节假期后首日 合肥二手房两小时网签近百户

星报讯(记者 唐朝)2月18日是春节假期后上班的第一天。合肥市住房保障和房产管理局房屋交易办事大厅,前来办理存量房交易的市民已排起了队,不到2个小时,这里共办理存量房网签96户。

近年来,合肥市房产局积极推进“一门一网一次”工作,提供房屋交易、纳税和登记集中一站式办理;推出预约办、就近办、延时办、上门办等特色服务,实现全程网办业务“不见面”即时办结,个人窗口业务“一次性”即到即办,企业批量业务3个工作日限时办结;全市存量房交易资金托管业务合作银行增加至14家,托管服务网点增加至351个。